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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………………… 

 

ΘΕΜΑΤΑ 
 

ΘΕΜΑ 1 

 
Α) Τι λέγεται ταυτότητα; 
 
 
 
 
Β) Να αποδείξετε την ταυτότητα (α-β)2 = α2-2αβ +β2  . 
 
 
 
 
 
 
 
 
Γ)  Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω ισότητες με (Σ), αν είναι σωστές ή με (Λ), 
αν είναι λανθασμένες. 
 

1. (α +2β)2 = α2 - 2αβ + 4β2 

2. (5ω + 4)2 = 25ω2 + 16 

3. x2 - 22 = (x - 2)(x + 2)  

 

 

ΘΕΜΑ 2 
 

α) Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση. 

i. Το ανάπτυγμα του (4x + α)
2
 είναι: 

α) 4x2 + α2     β) 8x2 - 2xα + α2     γ) 16x2 + 16xα + α2     δ) x2 + 2xα + α2 

ii. Το ανάπτυγμα του (2α + 1)2 είναι: 

α) 4α2 + 4α + 1     β) 4α2 - 1     γ) 4α2 - 4α + 1     δ) 4α2 + 2α + 1 

iii. Το ανάπτυγμα του (2y - 2)2 είναι: 

α) 4y2 - 2y + 4     β) 4y2 - 4     γ) y2 + 4y + 4         δ)4 y2 - 8y + 4 
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β) Να συμπληρώσετε τις παρακάτω ισότητες ώστε να προκύψουν ταυτότητες: 

 
 1. (…... + …1..) 2   = 36x 2 + ….. + …… 

 2. (3χ…... – …...) 2 = …… – …… + 4y 2  
 

 

ΘΕΜΑ 3 

 
Να παραγοντοποιήσετε τις παραστάσεις:  
 
α)  8α2β + 4αβ2  -2αβ         =   
 
β)  4x2 - 8x -αx +2α        =   
 
 
  
γ) 4αx2 - 100α         = 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ 4 

 

Να αποδείξετε  (α+3β)
2
+(3α+2β) (3α-2β) -(α-β)

2
 -9α

2
  =4β

2
+8αβ. 
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